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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO CONSELHO SUPERIOR DA FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA DO DISTRITO FEDERAL

Às nove horas e trinta minutos do dia 19 de junho de 2024, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária do Conselho Superior da FAPDF. Reuniram-se os
membros do Conselho Superior da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal, a qual foi presidida pelo Diretor-Presidente Subs�tuto Paulo
Nicholas de Freitas Nunes, e contou com a presença dos seguintes membros: Oslanjedou de Santana Oliveira (Suplente), Cleison Medas Durval (Titular),
Marcus Uítalo Marques Menezes (Suplente), Adalene Moreira Silva (Titular), Tais Gra�eri (Suplente), Lucas Marão Fecury (Titular), Eric Arthur Routledge
(Suplente), Graciomário de Queiroz (Titular), e Luana Fonseca da Costa, que atuou como Secretária do Conselho. Jus�ficaram a ausência os seguintes
membros: Maria Emilia Machado Telles Walter (Titular), Gabriela Neves Delgado (Suplente), Laila Salmen Espindola (Suplente), Carlos Jacobino Lima
(Titular) e Simone Pereira Costa Benck (Titular). Verificou-se o quórum regulamentar. O Diretor-Presidente Subs�tuto declarou aberta a 2ª Reunião
Ordinária do ano de 2024 e submeteu aos Conselheiros a Ata da 1ª Reunião, ocorrida em 20 de março de 2024, para homologação do plenário. Não
havendo qualquer manifestação contrária por parte dos conselheiros, a ata foi declarada aprovada. O Sr. Paulo Nicholas cumprimentou e agradeceu a
par�cipação dos Conselheiros e iniciou a ordem do dia. PAUTA E DELIBERAÇÕES: Item 1 - Posse dos novos membros do Conselho Superior da FAPDF:
Foi realizada a posse dos novos membros do Conselho Superior da FAPDF, conforme segue: Lucas Marão Fecury, para exercer a função de Membro
Titular - Indicado pelo Sindicato das En�dades Mantenedoras de Estabelecimentos Par�culares de Ensino Superior do Distrito Federal (SINDEPES-DF),
em subs�tuição a Beatriz Maria Eckert-Hoff; e o Sr. Oslandejou de Santana Oliveira, para exercer a função de Membro Suplente - Indicado pela
Universidade do Distrito Federal Professor Jorge Amaury Maia Nunes (UnDF), em subs�tuição a Ricardo Oliveira Sampaio dos Reis. Foram oferecidas as
boas-vindas aos novos membros, desejando-lhes sucesso em suas atribuições e reforçando a importância da par�cipação para o desenvolvimento das
a�vidades da FAPDF. O Sr. Paulo Nicholas deu con�nuidade à reunião, passando para a discussão da segunda pauta do dia. Item 2 - Programa Nacional
TECNOVA III: O Coordenador da Coordenação Tecnológica e de Inovação da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal, Sr. Gilmar Marques,
realizou a apresentação referente ao programa TECNOVA III, o qual tem como obje�vo promover um significa�vo aumento das a�vidades de inovação e
o incremento da compe��vidade das empresas e da economia no país, visando apoiar projetos de inovação que envolvam significa�vo risco
tecnológico associado a oportunidades de mercado. Abriu-se a fala aos conselheiros, que �raram suas dúvidas e encerraram a pauta. Assuntos Gerais:
O Conselheiro Graciomário de Queiroz solicitou a palavra e apresentou a equipe Albatroid de Robó�ca do SESI-DF, que foi premiada recentemente na
cerimônia de encerramento do Western Edge Open, realizado na Califórnia. O projeto de inovação da Albatroid foi reconhecido como um dos quatro
melhores entre os 81 apresentados na First Lego League (FLL) Challenge, recebendo o troféu de finalista na categoria de soluções cria�vas e bem
pesquisadas. A equipe desenvolveu o SurdoMusic, uma pulseira para pessoas surdas que converte som em vibração, proporcionando uma experiência
musical inclusiva quando conectada via Bluetooth a um celular. Este protó�po destacou-se pelo seu potencial de inclusão e cria�vidade. Foi
comunicado que o item 3 da pauta, que seria apresentado pelo Secretário Subs�tuto da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação, Alexandre Villain,
com o tema “Contrapar�da do Fundo Nacional de Desenvolvimento Cien�fico e Tecnológico – FNDCT, mediante inves�mentos da FAPDF”, será adiado
para a próxima reunião ordinária. Foi declarada encerrada a segunda reunião do ano de 2024, às onze horas e quarenta minutos. Para constar, eu,
Luana Fonseca da Costa, lavrei esta ata que vai por mim assinada, pelo Diretor Vice-Presidente da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal, e
pelos membros do Conselho e demais par�cipantes, após sua aprovação. Brasília, 19/06/2024.
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